



## Népjóléti és Lakásügyi Bizottsága

### JEGYZŐKÖNYV

amely készült a Népjóléti és Lakásügyi Bizottság 2023. október 24-én 16 órakor, a Városháza II. emelet 61. szám alatti helységben megtartott rendes **nyílt ülésén**

#### Jelen vannak:

Bizottság elnöke:

Czinke Sára

Bizottság tagjai:

Altfatter Adalbert  
Rácz Norbert  
Keres Zsófia  
Kövecses Janka  
Szabó Balázs  
Maholányi Zsolt  
dr. Dabous Fayez  
Ozsváth Kálmán  
Gonda Pálné  
Molnár Enikő

#### Meghívottak:

dr. Gácsi Anett Erzsébet  
Perneczky László  
Zölei Ágnes  
dr. Szentés Kinga  
Madarász Zsuzsanna  
Szakács Viktor  
Ungár Klára  
Bíró László

Aljegyző  
Alpolgármester  
Szociálpolitikai referens  
Szociális Főosztály vezetője  
Lakásügyi Osztály vezetője  
Szociális Osztály vezetője  
Újpesti Egészségügyi Nonprofit Kft.  
Újpesti Egészségügyi Nonprofit Kft.

**Czinke Sára:** Szeretettel köszönti a Bizottság tagjait és a megjelent vendégeket, munkatársakat. Az ülést megnyitja, megállapítja, hogy a létszám 11 fő, ezért a Bizottság a mai ülésén határozatképes.

Kérdezi a Tisztelt Bizottságot, hogy elfogadják a kiküldött napirendet?

#### Napirend elfogadása

A Bizottság a szavazásra bocsátott napirendi pontokat és azok sorrendjét kézfeltartással, 11 igen, egyhangú szavazattal elfogadja.

#### **359/2023. (X. 24.) NLB határozat**

A Népjóléti és Lakásügyi Bizottság 2023. október 24-ei ülésének napirendjét az alábbiak szerint határozza meg:

#### Nyílt ülés:

#### 1. Javaslat az Újpesti Egészségközpont Alapító okiratának elfogadásával történő megalapításának véleményezésére

Előterjesztő: Perneczky László alpolgármester

**2. Javaslat a 2024. január 1. napjával megalapítani kívánt Újpesti Egészségközpont elnevezésű költségvetési szerv főigazgatói és gazdasági vezetői munkakör betöltésére vonatkozó pályázati feltételek meghatározásáról, egyben pályázati kiírás elfogadásáról szóló Képviselő-testületi előterjesztés véleményezésére**

Előterjesztő: Pernecky László alpolgármester

**3. Javaslat Fót Város Önkormányzata és Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata között gyermekek átmeneti otthona kötelező feladatellátás és az ellátáshoz való hozzáférés céljából létrejött ellátási szerződés módosításának véleményezésére**

Előterjesztő: Pernecky László alpolgármester

*Elfogadva: 11 igen, egyhangú szavazattal*

### **1. Napirendi pont**

**Javaslat az Újpesti Egészségközpont Alapító okiratának elfogadásával történő megalapításának véleményezésére**

*Pernecky László kiemeli az előterjesztésből, hogy nem az Önkormányzat ötlete, hogy egy költségvetési szervet hozzon létre. Jogszabály határozta ezt meg. Összefoglalja az Újpesti Egészségközpont megalapításával kapcsolatos előterjesztést, kérve az Újpesti Egészségközpont megalapításának támogatását.*

*Czinke Sára: A ferencvárosi hivatalban más módszert alkalmaznak az átállásra, szeretné tudni, hogy miért ilyen hosszán és miért ilyen korán szeretné ezt az Önkormányzat megvalósítani?*

*Pernecky László: Nagy Edittel egyeztettem Ferencvárosból. Ők úgy értelmezték a jogszabályt, hogy hivatalból történik majd az átadás.*

*A védőnők kapcsán láttuk az átállást, jelen esteben nem jogutódként szűnne meg a Nonprofit Kft.. Szerinte a Ferencváros ezt másképp értelmezi. Azért van szükség erre a fél évre, 2 fő heti 4 órai munkájára, hogy az átadás-átvétel működjön.*

*Ungár Klára: A jogszabály azt mondja ki, ha megszűnik a gazdasági társaság, aki vitte eddig a járóbeteg ellátást és megalapításra kerül a költségvetési szerv, akkor hivatalból az érintett hatóságok elindítják az eljárást. Az NNK eljárási ideje 30+30 nap, a NEAK megint 30 nap, ez nem lenne önmagában baj, ha nem szűnne meg rögtön a gazdasági társaság. Ha Ferencváros úgy értette, hogy hivatalból „szedálják” a működési engedélyt, meg a NEAK szerződést. Álláspontja szerint nem ez történik és nem ez van a szövegben. Ha lehetőség lett volna arra, hogy azt mondjuk, hogy a Nonprofit Kft. akkor szűnik meg, amikor megvan a hivatalból elindított eljárás végeredményeként a működési engedélye az új egészségközpontnak, akkor ezt választottuk volna, de a törvény azt mondja, hogy abban a pillanatban, amikor a rendelet megszületik, aznap megszűnik a Nonprofit Kft, a másíknál, meg hivatalból elindítanak egy eljárást. Az egyik már nem működhet, a másik még nem működhet. Nem a plusz költségről van szó, hanem hogy az ellátást 2-3 hónapra fel kellett volna függeszteni. Ebbe a csapdába nem akartunk belemenni.*

*Pernecky László: A NEAK engedély, amíg nem érkezik meg, akkor az Önkormányzatnak minimum 300 millió forintot kellene finanszíroznia a működés fenntartásához. Ezen kívül sok megállapodást kell megkötni a működés biztosításához.*

*Ungár Klára: Nem működik az államigazgatás, egy-egy ügyünk hónapokig eltart. A védőnők átadása 5 hónapig tartott.*

*Szabó Balázs: Van ilyen, hogy főigazgatói pályázat? Ki lesz a főigazgató?*

*Czinke Sára: Az a második napirendi pont.*

*Szabó Balázs: Kérdezi Ungár Klárát, hogy megpályázza-e az igazgatói állást?*

*Ungár Klára: Nem pályázhatok jelenleg, ugyanis két egészségügyi intézmény vezetői munkakörét nem tölthetem be.*

*Czinke Sára szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását.*

*A Bizottság a szavazásra bocsátott határozati javaslat alapján 8 igen, 1 nem, 2 tartózkodás szavazattal elfogadja az alábbi határozatot.*

**Tárgy:** Javaslat az Újpesti Egészségközpont Alapító okiratának elfogadásával történő megalapításának véleményezésére

**Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Népjóléti és Lakásügyi Bizottságnak 360/2023. (X. 24.) határozata az Újpesti Egészségközpont Alapító okiratának elfogadásával történő megalapításának véleményezéséről**

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Népjóléti és Lakásügyi Bizottsága úgy dönt, hogy javasolja a Képviselő-testület felé

- 1) az Újpesti Egészségközpont (székhely: 1046 Budapest, Görgey Artúr utca 30.) elnevezésű költségvetési szerv 2024. január napi hatállyal történő megalapítását az előterjesztés melléklete szerinti alapító okirat elfogadásával;
- 2) a Polgármester felhatalmazását az Újpesti Egészségközpont alapító okiratának aláírására, az Újpesti Egészségközpont törzskönyvi nyilvántartásába történő bejegyzése céljából az alapító okirat és a bejegyzéshez szükséges egyéb dokumentumok Magyar Államkincstár felé történő benyújtására, valamint az esetleges hiánypótlások teljesítésére;
- 3) a Jegyző felkérését arra, hogy a határozat 1) pontjában jelölt Újpesti Egészségközpont megalapítása okán a működéshez szükséges költségvetési fedezetet és költségvetési létszámot a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata és intézményei 2024. évi átmeneti gazdálkodásáról szóló önkormányzati rendeletben, valamint a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata és intézményei 2024. évi összevont költségvetéséről és a végrehajtás szabályairól szóló önkormányzati rendeletben irányozza elő.

**Felelős:** Polgármester, a feladatkörrel rendelkező Alpolgármester útján

**Határidő:** azonnal

**Elfogadva:** 8 igen, 1 nem, 2 tartózkodás szavazattal

## **2. Napirendi pont**

**Javaslat a 2024. január 1. napjával megalapítani kívánt Újpesti Egészségközpont elnevezésű költségvetési szerv főigazgatói és gazdasági vezetői munkakör betöltésére vonatkozó pályázati feltételek meghatározásáról, egyben pályázati kiírás elfogadásáról szóló Képviselő-testületi előterjesztés véleményezésére**

*Perneckzy László: a 22-es csapdája az, hogy ahhoz, hogy a MÁK bejegyezze a szervezet, ahhoz meg kell nevezni a vezetőt. Ahhoz, hogy szerződéseket lehessen kötni, pedig két főre van szükség, a főigazgatóra és a gazdasági igazgatóra. A pályáztatás e két munkakörre kötelező. A november 30-ai Képviselő-testületi ülésen lehet majd a személyekről dönteni.*

*Szabó Balász: Kik vannak a „horizonton”? Kiket szeretnétek?*

*Perneckzy László: Ungár Klára erre nem tud pályázni jelenleg az biztos.*

*Ungár Klára: Ez egy fél éves megbízás. Nem tudom kik fognak pályázni.*

*Czinke Sára: Nagyon rövid szerinte a pályázati határidő.*

*Perneckzy László: Ismét elmondja, miért van szükség a két főre és a gazdasági társaságra.*

*Czinke Sára szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását.*

*A Bizottság a szavazásra bocsátott határozati javaslatot 9 igen, 1 nem, 1 tartózkodás szavazattal elfogadja az alábbi határozatot.*

**Tárgy:** Javaslat a 2024. január 1. napjával megalapítani kívánt Újpesti Egészségközpont elnevezésű költségvetési szerv főigazgatói és gazdasági vezetői munkakör betöltésére vonatkozó pályázati feltételek meghatározásáról, egyben pályázati kiírás elfogadásáról szóló Képviselő-testületi előterjesztés véleményezésére

**Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Népjóléti és Lakásügyi Bizottságnak 361/2023. (X. 24.) határozata a 2024. január 1. napjától megalapított Újpesti Egészségközpont elnevezésű költségvetési szerv főigazgatói és gazdasági vezetői munkakör betöltésére vonatkozó pályázati feltételek meghatározásáról és pályázati kiírás elfogadásának véleményezéséről**

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Népjóléti és Lakásügyi Bizottsága úgy dönt, hogy javasolja a Képviselő-testület felé a 2024. január 1. napjától megalapított Újpesti Egészségközpont elnevezésű költségvetési szerv főigazgatói munkakörére vonatkozó pályázati kiírását az előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal, míg a gazdasági vezetői munkakörére vonatkozó pályázati kiírását az előterjesztés 2. melléklete szerinti tartalommal.

**Felelős:** Polgármester a feladatkörrel rendelkező alpolgármester útján

**Határidő:** azonnal

**Elfogadva:** 9 igen, 1 nem, 1 tartózkodás szavazattal

### **3. Napirendi pont**

**Javaslat Fót Város Önkormányzata és Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata között gyermekek átmeneti otthona kötelező feladatellátás és az ellátáshoz való hozzáférés céljából létrejött ellátási szerződés módosításának véleményezésére**

*Perneckzy László ismerteti az előterjesztést.*

*Czinke Sára szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását.*



A Bizottság a szavazásra bocsátott határozati javaslat alapján 11 igen egyhangú szavazattal elfogadja az alábbi határozatot.

**Tárgy:** Javaslat Fót Város Önkormányzata és Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata között gyermekek átmeneti otthona kötelező feladatellátás és az ellátáshoz való hozzáférés céljából létrejött ellátási szerződés módosításának véleményezésére

**Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Népjóléti és Lakásügyi Bizottságának 362/2023. (X. 24.) határozata Fót Város Önkormányzata és Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata között gyermekek átmeneti otthona kötelező feladatellátás és az ellátáshoz való hozzáférés céljából létrejött ellátási szerződés módosításának véleményezéséről**

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete Népjóléti és Lakásügyi Bizottsága úgy dönt, hogy javasolja a Képviselő-testület felé a Fót Város Önkormányzata (székhely: 2151 Fót, Vörösmarty tér 1.; adószám: 15731096-2-13) és Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata között Újpest Önkormányzatának Szociális Intézménye „Aranyhíd” Gyermekek Átmeneti Otthonában 1 db állandó férőhely biztosítása céljából 2020. május 18. napján létrejött ellátási szerződés 1. számú módosításának megkötését az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal.

**Felelős:** Polgármester a feladatkörrel rendelkező alpolgármester útján

**Határidő:** azonnal

**Elfogadva:** 11 igen, egyhangú szavazattal

*Egyéb kiegészítés, hozzászólás nincs.*

*Elnök Asszony a Bizottság munkáját megköszönve, az ülést 16:22 perckor berekeszti.*

k.m.f.

  
**Szabó Petra**  
a Bizottság titkára

  
**Czinke Sára**  
a Bizottság elnöke  
  
**Rácz Norbert**  
a Jegyzőkönyv hitelesítője

